



春联创作大赛今日截止

佳联如潮纷至沓来
将由专业评委评审所有投稿作品

红彤彤的春联,红红火火的日子,在兔年将要到来之际,洛报集团特联合招商银行洛阳分行举办的招行金葵花杯春联创作大赛,为广大市民及楹联爱好者们吹响了征集春联的集结号,各地佳联蜂拥而至。他们围绕福民生活的主题,或赞美社会新风,或讴歌河洛风采,或描绘古城美景,或畅想美好明天,达到了思想性与艺术性的完美结合。

据主办方统计,本次大赛在不到一个月的时间里,共收到了参赛作品近3000副,其中不仅有我市读者的投稿,河北、山西、山东、福建、广东、黑龙江等省均有楹联爱好者参与本次大赛。部分参赛选手还以家庭、朋友为单位组成

“亲友团”,大有老少齐参与、全家总动员之势。

爆竹声中一岁除,家家新桃换旧符。每到农历新年,家家户户都会贴上红彤彤的春联,一副副春联不仅贴出了喜庆,贴出了年味儿,贴出了人们辞旧迎新的喜悦,更贴出了人们对未来生活的希望和祝愿。本次春联创作大赛正是为了将市民们对新年的祝福、愿望和喜悦之情都一一收集,再将这些愿望一一送到洛报集团的百万读者手中,为古城洛阳更添一分年味。

评委会评委表示:一个好春联要符合两个方面的条件:一是形式上对仗,二是内容上适宜。对仗不仅要求上下联意相对,还要求在形式

上词性相同、音韵上平仄相对。同时,春联的内容也要体现同样的主题。本次大赛的投稿春联中,不仅内容丰富、切合本次创作大赛“福民生活 欢度春节”的主题,且具有浓厚的节庆气氛、地方特色和时代气息,多为难得一见的好作品。

接下来,将由报业集团资深编辑连同楹联专家一起评定所有投稿作品,请所有投稿者关注本报对春联创作大赛的后续报道。

咨询电话:63232410

新年里 与你一起跟单身说“NO”

牵手吧“缘来是你 爱在新年”2011年新春相亲会追缘寻爱中……



2011年就要到来,单身的人们,快来牵手吧!2011年新春相亲会,一起跟单身说“NO”吧!牵手吧不仅为你选择了最浪漫、温馨、适宜谈情说爱的印象西餐咖啡商务休闲会所,还为你准备了众多妙趣横生的小游戏,不管你有多大年纪、不管你从事何种职业,这个新年你都有机会告别单身。

伴着这个没有雪的冬季,新的一年又将到来,少了爱情的新年,你的心里是不是会感到格外孤单?那就参加牵手吧单身读者俱乐部举办的2011年新春相亲会,帮助单身的你告别单身吧!本次活动不限年龄、不限职业,只要你尚处单身,渴望爱的温暖,你都可以加入我们。现在已经不是“爱你在心口难开”的时代了,如果你在新春相亲会的现场遇到了意中人,你一定要让她(他)明白你的心意,将藏于心底的爱意大胆地表达出来!

届时,在充满着浪漫温馨气息的印象

西餐咖啡商务休闲会所里,将让你感受到浓浓的新春气氛,同时还能参加妙趣横生的相亲游戏,认识更多的朋友。最重要的是,也许你一直在苦苦寻找的缘分可能就在那一刻出现,还等什么?赶快来报名吧!

活动时间:2011年1月1日下午2:30

活动地点:凯旋西路与纱厂南路交叉口印象西餐咖啡商务休闲会所

参加对象:未婚组(年龄不限,需本人到场)、离异组(年龄不限,需本人到场)、老年组(女士50岁以上,男士55岁以上)、父母代表团组(本人不能到场的父母代替相亲)

报名方式:非牵手吧会员需带本人身份证、户口簿、学历证明、婚姻证明原件及复印件和一张2.5厘米照片到洛报集团定鼎南路办公区院内3号楼306室报名;牵手吧会员凭会员卡号拨打电话免费报名即可。

温馨提示:本次活动全程免费,报名者需提前10分钟到场,活动将准时开始,过时不候;活动中途不得离场。

咨询电话:63256577

“绿色、低碳、生态、环保”是上海世博会的主要内涵,而这个概念也渗透到了市民的生活中,在家装界,目前最崇尚的就是“低碳”“环保”的概念,“你的家装低碳环保吗?”成为家装界的最新流行语!作为我市涂料行业的龙头,河南大禹实业有限公司不仅以其优质、环保、高科技的产品得到了世博会的青睐,成为世博会4个场馆的中标单位,其环保、高科技的品质也征服了洛阳市民,被读者评为2010年度团购俱乐部最给力的团购产品。

时值冬季,但大禹公司的工作人员并没有因为天气的寒冷而悠闲起来,相反地,在大禹公司,采购及生产车间的工作人员都在不停地忙碌着,全国各地的订单多到接不过来。大禹公司的相关负责人表示:“公司今年的订单比去年增长了数倍,市内很多读者通过团购俱乐部认识了我们的产品,并将其介绍给亲友邻居,我们十分感谢洛阳市读者对我们的支持。”

在团购俱乐部对读者的抽样调查中,95%的读者都对团购俱乐部举办的大禹纳米漆团购活动投出了满意的一票,同时他们还还对团购俱乐部表示了深深的谢意。他们说,参与大禹漆团购活动,不仅给他们带来了实惠,靓丽、时尚、环保的大禹漆也使他们成为了亲友和邻居们艳羡的对象,让他们觉得选对了产品,很有面子。

在风生水起的涂料市场上,洛阳本地的大禹涂料经过20余年的磨砺和飞跃,在洛阳本地拥有了强大的研发队伍和先进的生产技术、工艺、设备,成为全国首个成功研发出纳米涂料的厂家,多次荣获国家科技进步奖、国际科技金奖及国家绿色环境标志认证,现已成为我国防水涂料和建筑装饰涂料的行业领军者,销售业绩及售后服务全国领先。

作为国内高科技纳米涂料的代表,大禹涂料在注重产品独创性和安全性的同时,价格和色彩都能满足不同年龄读者在不同场合的需求,其美观性可与壁纸媲美,开发的“天使神”“水晶彩”“荷叶漆”等产品的抗擦洗次数高达14万,具有超强的抗污能力,这是所有对手都望尘莫及的。在市权威部门联合进行的质量检测中,大禹涂料获得了行业第一的好成绩,是团购俱乐部历次活动中,最受读者欢迎的环保涂料。

在即将开始的2011年里,团购俱乐部将联合大禹公司将更为精彩的团购活动、更为优质的团购产品一一送到读者手中,请读者多多关注我们,常来参加我们的活动。

如果您对我们的活动有任何建议或意见,欢迎您拨打电话63911089提出。

迎接世博绿色先行 大禹涂料力倡环保

盘点年度团购活动之一

快乐元旦小假期 全家过年有新衣



在冬日暖阳的元旦假期,带上您的父母家人或者与朋友结伴,在如同“鸟巢”般的河北辛集国际皮革城,享受千余皮具皮装品牌销售店推出的元旦优惠活动,在万余种新颖时尚的裘皮、真皮皮装,琳琅满目的真皮箱包、皮具中,选购时尚划算的皮装、皮具作为新年礼物,送给父母、爱人、朋友。和他们一起分享一年辛劳后的喜悦,享受寒冬中别样的亲情暖意。

两报读者 68元/人(送精美皮具)(2011年1月1日、2日发团)

电话:63232365 63232782

地址:洛阳日报报业集团定鼎南路办公区院内新闻旅行社

今冬喝奶 首选巨尔

55年铸就高品质白马寺牌酸牛奶 中国酸奶十大畅销产品 中国绿色食品

白马寺牌酸牛奶一直是巨尔公司的拳头产品,历经二十余载长盛不衰,在洛阳家喻户晓。经巨尔科研人员的精心研制,白马寺牌酸牛奶品质不断升华:原料奶全部选用巨尔绿色生态牧场澳大利亚纯种进口奶牛所产高品质鲜牛奶,确保每一滴牛奶天然新鲜、营养丰富、绿色健康。

白马寺牌酸牛奶中所含的益生菌是经过国际国内乳品科研人员通力合作,筛选国际先进的优质新型益生菌纯菌种,益生菌活菌达到10亿个以上,风味独特。采用丹麦全自动生产设备和技术,每一批出厂牛奶都经过丹麦 FOSS 全

自动牛奶检测仪检测,达到国家绿色食品标准。

白马寺牌酸牛奶品质纯正、口感细腻、酸甜适中,在同类产品中独树一帜。荣获“中国酸奶产业十大畅销品牌”、“中国绿色食品”等荣誉称号。此外,白马寺牌酸牛奶中含有大量活性益生菌,长期饮用,能增加人体活性益生菌含量,可预防骨质疏松,降低血压,提高免疫力,同时还可改善肠道环境,缓解乳糖不耐、便秘、腹泻等病症。

为答谢广大用户,2011年元月凡整月订购白马寺牌乳品一份,赠送精美取奶袋1个,200ml 利乐砖奶2盒。